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令和３年７月

ふもと地区での出来事や話題をご紹介！

● 6月2日 じゃがいも収穫 ●

第１０４号

令和3年度麓地区まちづくり推進協議会 役員会･定期総会を開催
昨年度は書面決議でしたが、今年度はマスク着用のもと、消毒、換気等の新型コロナウイルス感染症

対策を行いながら、 5月18日に役員会、5月24日に定期総会を開催しました。令和2年度の事業報告

及び決算報告と令和3年度の役員選任、事業計画と予算について審議しました。 定期総会では委員

32名が出席し、牛原町の山下区長さんに議長をお願いし、スムーズな進行で審議を終了することができ

ました。 今年度も、みなさんひとりひとりが主役となって、出来る範囲で活動にご参加いただき、一緒に

「ふるさとを愛するまち」「もっと住み良いまち」「ともに助け合うまち」を目指していきましょう！

～ 令和３年度事業計画 ～

◇通学路安全確保事業
◇自主防災組織支援事業
◇防犯・防災事業
◇ニュースポーツ交流事業
◇人材発掘事業
◇マチ再発見事業
◇文化祭事業
◇広報誌によるまちづくりの情報発信

5/18 役員会 5/24 定期総会
検温します

ふもと通信

● 6月8日 さつまいも苗植え ●

畑

玉ねぎとじゃがいもの収穫に続き、今回で３回目となる麓小２年生の畑仕事。
今回はさつまいもの苗植えに挑戦しました。さつまいもの育て方について事前に配布された資料で
予習をしてきた子どもたち。でも実際やってみると、苗を斜めに植えるのがとっても難しそうでした。
暑さと、ぬかるむ土と闘いながら、みんなで植えた苗。秋に美味しいさつまいもが出来るといいですね。

麓まちづくり推進センターの西側にある、ふれあい畑で、昨年度の2年生が

植えてくれたじゃがいもを、今年度の2年生が収穫をしました。

今回も畑の先生の古賀さんをはじめ、民生児童委員さんや老人クラブの

方にご協力いただき、土が硬いところを掘っていただいたり、子どもたちが収穫

しやすいように色々とお手伝いをしていただきました。おかげで、立派なじゃがいもがゴロゴロ収穫

できました。まだ土の奥の方にじゃがいもがあるのではないかと、最後まで土を掘り続けている子も

いました。 わぁ！いっぱいでてきたね♪

校長先生も参加して、
お手本をみせてくれました

6月とは思えない暑さ💦

足場がぬかるんで、
上手く前へ進めません…

古賀さん、民生児童委員さん、
老人クラブの方々へ、

子どもたちから
感謝のお手紙を
いただきました



5月16日（日）6:00から、町内を流れる安良川河川敷
と筑紫神社の駐車場を、草刈り機で雑草を刈払いました。昨年より
27日早い梅雨入りでしたが、当日は曇天でボランティア活動には打っ
て付けの天候でした。新人6名の参加で総勢約30名で美化活動を
行い、爽やかな汗をかきました。 ～筑紫会会長 立石文男氏～

● 河川敷と駐車場の草刈り ●
牛 原

各町区のニュースをお届けしま～す！

養 父 ● 美化活動開催 ●

5月23日（日）8:00から、東橋の大井堰で大井出浚えが
養父町・古賀町・宿町・牛原町の4町合同で、各町2名の作業
員とパワーショベル1台で浚渫作業を行い、今期の稲作に備えま
した。 ～山下区長～

● 大井出浚え ●

山 都 ● 樹木伐採 ●
3月7日の区役時に、町民の方から「樹木の枝（私有地）

が電線に接近し、強風時に停電する恐れがある」との相談がありました。
九州電力に相談したところ、「電線カバーで仮処置し、枝の伐採はその
後になる」とのことでした。5月7日に伐採を確認し、停電の心配がなくな
りました。

5月16日（日）に美化活動を行いました。約150名の方が
参加してくださいました。新型コロナウイルス感染症対策をし、距
離を保って、草刈りや溝掃除をしました。今回は子どもクラブと小
学校の通学路の掃除や点検も行いました。 ～天本区長～

立 石
5月30日（日）、農業用水路の清掃を行いました。

多くの方に参加いただき、一緒に汗を流しました。

● 農業用水路の清掃作業 ●

5月9日の区役時に、町民の方から「第2公園の砂場が窪んでい
るので、砂を補充してほしい」との要望がありました。公園緑地係に
相談したところ、5月20日に補充（約2㎥）していただきました。

～坂口区長～

● 公園砂場の補充 ●

【伐採前】
before

【伐採後】
after

【補充前】
before

【補充後】
after

● 祭田準備、防災活動、通学路除草作業 ●
6月6日（日）、祭田の田植え前の準備をしました。

また、河川氾濫防止のため、側溝の土砂を取り除く作業と
通学路の除草作業も同日に行いました。 ～木下区長～

● 通いの場 ●

6月4日（金）、立石町公民館にて、通いの場が開かれました。
椅子とタオルがあれば気軽に出来る、とすっこ体操などを行いました。
住民相互の連携を深め、介護予防にもなる「通いの場」。毎週金
曜日に立石町公民館で行っています。（但し、変更・中止になる場合もあります）

祭田準備
防災活動

通学路除草作業


